

索引

財務委員會
審核二零一七至一八年度開支預算
管制人員的答覆

局長：公務員事務局局長
第 4 節會議
綜合檔案名稱：CSB-2S-c1.docx

答覆編號	問題編號	委員姓名	總目	綱領
S-CSB01	S0016	郭偉強	143	(2) 人力資源管理
S-CSB02	SV010	胡志偉	143	-

管制人員的答覆

(問題編號：S0016)

總目： (143) 政府總部：公務員事務局
分目： (-) 沒有指定
綱領： (2) 人力資源管理
管制人員： 公務員事務局常任秘書長 (周達明)
局長： 公務員事務局局長
問題：

過去三年，每年有多少退休公務員，符合任何一類獎勵計劃但因名額／配額嚴重不足，而從未獲得嘉許／獎勵計劃？

提問人： 郭偉強議員 (議員問題編號：S0016)

答覆：

長期優良服務公費旅行獎勵計劃的每年獎勵名額根據配額釐定。所有本地非首長級公務員，如已連續服務滿20年或以上，工作表現持續優良，而又從未獲得任何政府旅行獎勵，均符合資格獲得考慮。自2014-15年度開始，獎項配額由每30名符合服務年資規定的人員給予一個配額 (1:30) 增加至1:27。

各局／部門會委任遴選委員會，經考慮服務年資及工作表現等因素後選出獲獎人員。公務員事務局並無收集合資格人員未能在退休前獲得此獎勵的相關數據。

- 完 -

管制人員的答覆

(問題編號：SV010)

總目： (143) 政府總部：公務員事務局
分目： (-) 沒有指定
綱領： (-) 沒有指定
管制人員： 公務員事務局常任秘書長 (周達明)
局長： 公務員事務局局長

問題：

請政府當局就各政府部門外判員工與公務員的薪酬待遇之比較作統整答覆。

(提問時間：2017年4月3日上午9時54分)

提問人：胡志偉議員 (議員問題編號：)

答覆：

外判是政府部門用以提供公共服務的其中一種方式，個別部門會因應運作需要決定是否把服務外判。根據上一輪效率促進組於2012年進行的政府外判服務調查報告(報告載於<http://www.eu.gov.hk/en/our-work/management-consultancy/doc/survey2012.pdf> (只有英文版))，聘用外判服務最多的10個部門為建築署、土木工程拓展署、渠務署、環境保護署、機電工程署、食物環境衛生署、路政署、房屋署、康樂及文化事務署，以及水務署(它們外判服務開支佔所有部門的87%)。上述部門並沒有就外判員工的薪酬福利水平與公務員的作出研究或比較。

- 完 -